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САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
	   17 жовтня 2012 року
	   м. Кривий Ріг                               
	№  417


   ⌐                                                         ¬

Про видачу свідоцтва про право

власності  на  господарські будівлі
у складі домоволодіння за адресою: 
вулиця Чигоріна, 11
______________________________
Розглянувши заяву гр. Нестеренка Володимира Васильовича щодо видачі свідоцтва про право власності на господарські будівлі у складі домоволодіння за адресою: вулиця Чигоріна, 11, враховуючи свідоцтво про право на спадщину за заповітом від 31 травня 2011 року (ВРІ № 611905), посвідчене та зареєстроване в реєстрі за № 906 приватним нотаріусом Криворізького міського нотаріального округу Дацком Я. О. і зареєстроване 01 червня 2011 року у комунальному підприємстві Дніпропетровської обласної Ради «Криворізьке бюро технічної інвентаризації» в реєстраційній книзі: 116-136, номер запису:              27358, враховуючи висновок про технічний стан господарських будівель, прибудов, надбудов і споруд, виданий комунальним підприємством Дніпропетровської обласної ради «Криворізьке бюро технічної інвентаризації» 20 травня 2011 року № 187073, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 3.1 Порядку прийняття в експлуатацію індивідуальних (садибних) житлових будинків, садових, дачних будинків, господарських (присадибних) будівель і споруд, прибудов до них, громадських будинків І та ІІ категорій складності, які збудовані без дозволу на виконання будівельних робіт, і проведення технічного обстеження їх будівельних конструкцій та інженерних мереж, в редакції Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства від 13 червня 2012 року № 304, рішенням Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради   ВИРІШИВ:

        1. Видати гр. Нестеренку Володимиру Васильовичу свідоцтво про право власності на самочинно збудовані господарські будівлі у складі домоволодіння за адресою: вулиця Чигоріна, 11, яке належить йому на правах приватної власності згідно зі свідоцтвом про право на спадщину за заповітом від 31 травня 2011 року (ВРІ № 611905), посвідченим та зареєстрованим в реєстрі за № 906 приватним нотаріусом Криворізького міського нотаріального округу Дацком Я. О. і зареєстрованим 01 червня 2011 року у комунальному підприємстві Дніпропетровської обласної Ради «Криворізьке бюро технічної інвентаризації» в реєстраційній книзі: 116-136, номер запису: 27358, а саме: сарай під літерою «В» (рік побудови – 1965) площею побудови 8,9 м2, гараж під літерою «Г» (рік побудови – 1980) площею побудови 22,1 м2.      
2. Просити комунальне підприємство Дніпропетровської обласної Ради «Криворізьке бюро технічної інвентаризації» (Довгаль В. В.) оформити свідоцтво про право власності на господарські будівлі  у  складі  домоволодіння 
за адресою: вулиця Чигоріна, 11  на ім'я Нестеренка Володимира Васильовича.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин та будівництва (Богданова І. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В.

Голова районної у місті ради
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